

## 广东多地购彩者

## 领走大奖

插图  
采  
记  
者  
胡彦  
通  
讯  
员  
粤体  
彩体彩+文化深度融合  
公益体彩进社区活动亮相肇庆嘉年华

近日，2023年“中国体育彩票微光行动”广东公益体彩进社区活动亮相肇庆市首届文化嘉年华。

此次活动进一步推动肇庆体彩+文化深度融合，更好地推广体彩公益形象，坚持责任为先、公益公信为核心的品牌价值塑造，强化“买体彩就是有趣、有益还有聊”的品牌受众认知，提高了体彩品牌形象力。

文化嘉年华活动现场设置

享集市、撒野·活力圈——运动体验、讲好肇庆故事、绘画少年

住可爱吸睛的中国体育彩票吉祥物“乐小星”和随处可见的体彩元素成为嘉年华全场的焦点。

除此之外，在互动娱乐区中，市民争相体验打掉大牙、投壶和篮球投掷等游戏项目，在体验到体育项目快乐的同时，还能通过游戏收集活动积分领取印有体彩元素活动礼品，提升市民群众的游玩体验。

在即开票销售区，市民黄先生购买了一张体彩顶呱刮品牌

结果，黄先生说：“我平时都经常会购买体育彩票，积极支持国家的公益事业，同时也试试自己的运气，求个好兆头。”此外，还有不少市民在现场的责任彩票宣传区驻足，通过宣传展示牌了解体彩公益金使用情况等相关信息。

2023年“中国体育彩票微光行动”广东公益体彩进社区是广东体彩打造的集全民健身、文化活动、体彩公益宣传、责任彩票宣传为一体的推广活动，活动以活跃社区文化，丰富百姓文

## 惠州购彩者喜中58万元

“五一”国际劳动节当天，位于惠州市惠城区江北街道云山东路一巷12号44101101402体彩实体店传来好消息，中奖者钟先生(化名)喜中第23048期超级大乐透追加二等奖一注，揽获58万余元奖金，贡献个人偶然所得税11万余元。

钟先生回忆，购彩当天，他先写出了两注号码，在看到有超级大乐透10亿大派奖活动

时，就让销售员多机选3注号码进行追加，以达到单张单期投注金额15元的派奖条件。没想到机选的最后一注号码就中奖了。

“这次中奖真的太幸运了！太感谢体彩超级大乐透10亿大派奖活动的加持，让我在‘五一’假期收获了这份惊喜！”钟先生说，自己还会继续支持体育彩票，坚持理性购彩。

## 珠海购彩者喜揽二等奖

4月26日，超级大乐透第23046期开奖，在珠海市香洲区翠香街道柠溪路4403003048体彩实体店，有购彩者揽获一注追加投注二等奖，单注奖金74万余元，贡献个人偶然所得税14万余元。

中奖者刘女士介绍，她有十几年的购彩经历，平时喜欢体彩超级大乐透、排列三等游戏，基本每期都会打上几注机选号码。

开奖当天，刘女士像往常一样花6元机选了两注大乐透追加号码，晚上一看开奖公告，发现中了二等奖。刘女士第一时间把这个好消息告诉家人。当女儿问起二等奖是多少奖金时，刘女士激动地说，“买了这么多年，我也是头一次中大奖，应该能有十几万吧。”

没想到，第二天到体彩中心兑奖时，工作人员告诉她，加上追加投注的奖金，此次中奖金额是74万余元。刘女士表示，听到这句话比昨晚中奖更激动。

对于这笔奖金的规划，刘女士说，“我们家都是普通的工薪阶层，我只是把买彩票当做一个缓解压力的娱乐方式，没想到真的能中奖，这笔奖金正好可以用作孩子教育的备用金。”

2023年超级大乐透10亿大派奖活动自第23039期(4月10日开奖)开始，预计持续20期。派奖期间，进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动。超级大乐透逢周一、三、六开奖。



活动现场 图/粤体彩

化娱乐生活为基础，走到居民身边，通过“一站式”服务让社区居民全面了解体育彩票，切身感受体育彩票的责任担当。

(胡彦 粤体彩)

## 晚晚好彩·体彩A8

体彩携奥运冠军  
开展“情系山区 送书助学”活动

事，激励孩子们热爱体育、热爱运动，养成热爱阅读的良好习惯。并为孩子们进行基础的柔道技巧示范教学，学生们兴奋不已，现场欢呼声连串。

在“儿童阅读的正确方法”公开课上，广东第二师范学院博士、副教授王宏刚为小学高年级的师生带来了一堂生动的阅读课。通过经典作品阅读方法的讲解，让学生们更多地了解大自然及养成良好的阅读习惯。

“送书助学活动为我校提高办学条件提供了极大的帮助，在创造阅读平台、丰富师生文化生活的同时，也为家乡实现乡村振兴筑牢思想之基，提供源源不断的动力和支持。”梅州市五华县小都实验学校校长蔡涌峰激动地表示。

奥运冠军冼东妹说：“我有义务参加这样的公益活动与善举，同时弘扬奥运精神、体育文化，让体育精神的‘深耕’在山区孩子们心里。”

据悉，今年来，广东省体育彩票中心已向广东省教育基金会捐资35万元，资助广东12所学校建设起“爱心图书室”，这是广东省体育彩票中心连续9年打造的公益品牌活动。

“本次送书助学活动，标志着全省新一轮体育彩票助力乡村振兴的全面开启。”广东省体育彩票中心主任林克华表示，广东省体彩中心把促进乡村振兴作为责无旁贷的一项重要任务，充分发挥体育彩票综合效能，积极推动体育彩票融入乡村振兴。

截至目前，广东省体彩中心已累计为全省76所山区中小学建立“快乐操场”，52所学校建立“爱心图书室”，为100名山区中学生提供助学金，并持续推动体育彩票实体店开展“体彩+”农产品销售模式，得到了社会的广泛好评。

“学校一定会管理好和使用好这批爱心图书，不辜负社会各界的关爱和期望。”蔡涌峰表示。(胡彦 粤体彩)

9年送书助学  
爱心添“彩”不间断

“第一次接触柔道就是跟奥运冠军学基础技巧，真是太激动了！”

在2023年广东体彩“情系山区 送书助学”活动首站现场，雅典、北京两届奥运会柔道冠军冼东妹和孩子们分享了她的冠军故

大牛媳妇买彩票中奖了，足足一万块钱。大牛和媳妇都挺高兴，来回数了好几遍这钱。大牛说：“要不，咱用这笔钱一家去旅游？”大牛媳妇舍不得花钱去玩，就说：“玩不能玩咋的，家里有的是用钱的地呢！儿子想买苹果手机，我也想买几件像样的衣服，哪哪不是钱？”

儿子听到老妈中奖了，第一时间就请假回了家。大牛埋怨他：“都高二了，该好好上学不好好上学，中了一万块钱也不是多大的事，你请假回来干嘛？”大牛媳妇说：“请假就请假呗，老师给我打的电话，我同意的。好歹咱们中奖了，也一起庆祝啊！”

一家人没舍得花大钱，挑了一家饭店，点了两个小菜。大牛自带了一瓶啤酒，又买了两瓶饮料，算是庆祝了。儿子趁着父母高兴，说：“这回可以给我买苹果手机了吧！”大牛说：“手机有用的就先用着，一个高中生，别天天苹果苹果的，有啥用？”儿子听了，很不高兴。大牛媳妇想帮着儿子说几句，被大牛瞪了一眼，就没敢说。儿子一生气，自己找了出租车，回家收拾了东西，就回了学校。

儿子走后，大牛埋怨媳妇，说：“啥事别惯着孩子。要是孩子以为买彩票中奖的钱可以让他随便糟蹋，就会坐享其成，这钱得用在该用的地方。现在，咱们得让他知道，学习才是最重要的。”

(蓝雪冰儿)

偶数反弹  
连号隐身

——体彩玩法走势

大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注70—95之间。

偶数反弹，关注奇偶2:3防1:4。012路关注：2:1:2。连号隐身，关注散号。后区首防双大，双偶组合，次防双小、双奇组合。

7星彩：512—624—291—243—126—573 + 01、02、05。

排列3：精选号码三注：215、298、628。

排列5：精选号码三注：12485、42036、87340。(加纯)

广东体彩网点  
征召平台

遗失声明

本人石国凡，身份证号：440102194003294831，遗失群星新邨9幢1103房车位，于117号，车牌号：粤B004622，金额壹拾万元，特此声明原件作废，如有法律责任一切由本人承担。

声明人：石国凡 2023年5月15日

物业出租信息

广州国际商品展城二期项目自编2、5、5号地块（合计面积68174.71平方米）现对外整体招租，物业地址：广州市番禺区化龙镇番禺商贸东路20号，出租用途：整车仓储，出租年限2年。有意者可登录以下网址查询详细信息：<http://gx.gemas.com.cn>

招租联系电话：朱小姐 1382608966213023年5月10日

排房转让通知书书  
广州兴洁金属制品有限公司、李捷先生，根据《中华人民共和国民法典》和相关的法律规定，以及我方与陈衍森于2023年4月10日签订的《债权转让协议》，现将我方对贵方的经佛山市南海区人民法院判决生效的债权转让给陈衍森，现依法向你公告送达起诉状副本。应诉通知：请到本院领取通知书，开庭传票等。本公告发出之日起30日内视为送达，提出答辩状和举证的期限分别为本公告送达之日起15日内和16日内，并定于2023年7月7日上午9时30分在潮阳区人民法院和平法庭公开开庭审理，逾期则依法缺席判决。特此公告

2023年5月17日

汕头市潮阳区人民法院  
公告

(2023)粤0513民初1023号，陈院龙(公民身份号码440184199101024171)，本院受理原告刘德深诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本。应诉通知：请到本院领取通知书，开庭传票等。本公告发出之日起30日内视为送达，提出答辩状和举证的期限分别为本公告送达之日起15日内和16日内，并定于2023年7月7日上午9时30分在潮阳区人民法院和平法庭公开开庭审理，逾期则依法缺席判决。特此公告

2023年5月17日

汕头市潮阳区人民法院  
公告

(2023)粤0513民初330号，蔡灶顺(公民身份号码440582199501295853)，本院受理原告吴勇(公民身份号码440582198606235583)与你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达(2023)粤0513民初217号

民事判决书。本院判决：驳回原告吴勇的诉讼请求。特此公告

2023年5月17日

汕头市潮阳区人民法院  
公告

(2023)粤0513民初201号，吴勇胜(公民身份号码440582198606235583)，本院受理原告吴勇(公民身份号码4404000MA4X7YFD7H)与你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达(2023)粤0513民初201号民事判决书。本院判决：驳回原告吴勇的诉讼请求。特此公告

2023年5月17日

遗失声明

广州府城人茶业有限公司遗失公章、财务章、发票章各一枚，声明作废。

遗失声明

广州市越秀区鸿誉办公用品商店遗失银行开户许可证，核准码为：J881009021301，编号5810491257，特此声明。

遗失声明

珠海源博律师事务有限公司(统一社会信用代码：91440403MA5U9843D3)遗失发票专用章一枚，声明作废。

遗失声明

珠海藏富宝利珠宝有限公司横琴分公司(统一社会信用代码：91440400M5951W56M)遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

新嘉诚新城镇第二幼儿园遗失《广东省非税收入统一票据》三联，票号：0288175604，声明作废。

遗失声明

佛山市三水区碧海湾清洁用品厂(统一社会信用代码：91440600MA5951W56M)遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

阳朔邦都企业管理合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

阳朔邦都企业管理合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚，声明作废。